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Metodología
Encuesta territorial realizada en la ciudad de Reynosa TAM. Del 15 al 23 de enero del 2021.

Objetivo. Dar a conocer la intención de voto de los para las elecciones a alcalde 2021 en Reynosa, 
Tamaulipas.

Marco Muestral

 El marco muestral comprende a mayores de 18 años utilizando números telefónicos aleatorios 
pertenecientes a la región geográfica correspondiente.

 La población objetivo de la encuesta son los ciudadanos adultos residentes del municipio. 

 La muestra utilizada en el estudio está diseñada para reflejar las características de esa 
población, en términos de su distribución geográfica, sociodemográfica (sexo y edad). 

 “Los resultados reflejan las preferencias electorales y las opiniones de los encuestados al 
momento de realizar el estudio y son válidos sólo para esa población y fechas específicas.”

 Procedimiento de selección de unidades Aleatorio simple.

 Procedimiento de estimación Porcentual.

 Calidad de la estimación: Con un nivel de confianza de 95 por ciento, el margen de error teórico 
es de +/-4.3 por ciento.

 Frecuencia y tratamiento de la no respuesta. Frecuencia de la no respuesta de 95%, se descarta 
la no respuesta del marco muestral. La tasa de rechazo general a la encuesta fue de 0%.



Información muestral



Interés en la elección

 Actualmente la intención e interés en esta elección es del 45.5%



Conocimiento del actual Presidente Municipal

 Después de 2 periodos como Alcalde de Reynosa, Maki Ortiz tiene un 
conocimiento ciudadano del 92.4%



Problemática en la ciudad

Los problemas mas reportados por los ciudadanos son:
 La reactivación económica y el empleo
 Reparar las calles y avenidas
 El drenaje y caídos de aguas Negras
 El alumbrado público y la seguridad (Que normalmente van de la mano)



Percepción

 La frase analizada, y que forma parte de los promocionales del Partido en el 
gobierno muestran una percepción de impacto negativo entre la población 
encuestada y que puede interpretarse como una promesa no cumplida en este 
momento.

 El efecto hacia el PAN es negativo



Uso de medios en la población

 Las redes sociales es un medio de alcanzar mayor población e influye en la 
percepción de los candidatos, principalmente en los menores de 45 años. 

 Este efecto es de distorsión en mayor medida, debido a que muchos de los 
comentarios o noticias no pueden ser verificados o validados con datos.



Evaluación de autoridades

 Actualmente el major posicionado es el Presidente de la nación
 El gobernadora y la Alcaldesa son los que tienen el mayor porcentaje de 

negativos, afectando la imagen de su Partido.



Rechazo a partidos

 El Partido má rechazado sigue siendo el PRI 
 El PAN y Morena andan acercandose en nivel de rechazo (21 a 26%)
 El Partido menos rechazado es Movimiento Ciudadano



Reynosa y el cambio

 El 62% de los encuestados cree que un Partido diferente a los tradicionales
debe tener la oportunidad de gobernar la ciudad.



Conocimiento de precandidatos

 El conocimiento base de los precandidatos se da por su intracción ciudadana, 
menciones en medios y su presencia en Redes Sociales



Preferencia por Partido, sin candidatos

 Actualmente los mejor posicionados son los partidos en el gobierno estatal y 
federal. Sin embargo falta el crecimiento / decrecimiento en campaña

 La base de preferencias del PRI y MC son similares en este momento.



Percepción de MC en estas elecciones municipales

 Las propuestas y la búsqueda del cambio son sus mayores fortalezas.



Careo de Aspirantes a la Alcaldía (Sin Partido)

 Sin tomar en cuenta los partidos politicos tenemos que los principales
contendientes a la Alcaldía son Armando Zertuche,  Chuma Moreno y Silvestre 
Rodríguez.



Preferencias por Personaje y  Partido
(Preferencia bruta)

 Este reporte contiene las preferencias asociando a un pre-candidato y su Partido 
politico.



Preferencia Efectiva por Personaje y  Partido

 Este reporte contiene las preferencias asociando a un pre-candidato y su Partido 
politico.

 Sin indecisos.



Percepción de prioridades en el municipio

 La principal preocupación de los ciudadanos es la reactivación económica y el 
empleo.



FIN DEL ESTUDIO
26/Enero/ 2021

• Los resultados de la encuesta se basan en las respuestas de 600 de los encuestados en 
el municipio. Los estimadores de razón (proporciones) se calculan utilizando los factores 
de expansión asociados a cada etapa de muestreo, estimando los totales para cada 
categoría de respuesta así como los totales que proporcionaron alguna opción de 
respuesta a cada pregunta para así poder calcular las proporciones.

• Denominación del software utilizado para el procesamiento: El análisis de los resultados 
de la encuesta y la obtención de los estimadores de razón y de sus varianzas se hizo 
utilizando el Paquete Microsoft Office de Windows,


